



Дорогому Президенту FFME Pierre You,
Дорогому Президенту CFR Дмитрию Бычкову,
и, для ознакомления,
Почетному Президенту CFR
Александрю Пиратинскому

Думаю, что недавняя Генеральная Ассамблея «Matsumoto» в Японии ясно показала различное мнение и целесообразность многочисленных федераций и Членского Альпийского Клуба.

Я ссылаюсь главным образом на «Donor's Project», который до сегодняшнего дня так и не дал результатов. Если целесообразность Federation of Sport Climbing и Спорта это реализация «спортивной мечты» я должен сделать вывод, что многим не интересно доводить наш спорт до Олимпиады.

Мы начали говорить о Европейском Комитете I.F.S.C. В свете вышеизложенного Итальянская Спортивная Федерация Скалолазания считает, что единственные федерации способные руководить Европейским Комитетом могли бы быть Франция, Россия и Италия.

Наше намерение выдвинуть кандидатом доктора Паолу Джильотти в перечень руководителей Европейского Комитета, соответственным образом согласовав ее кандидатуру вместе с Вами. Я думаю, что Французская и Русская Федерации могли бы разделить намерение Итальянской Федерации и сотрудничать, чтобы дать сильную поддержку Международной Федерации.

С наилучшими пожеланиями

Ариано Амичи

Равенна, 17 октября 2007



Italia
Disciplina Sportiva
Associata al Coni